
IB102 – úkol 4 Odevzdáńı: 13. 10. 2008

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Určete počet jazykově r̊uzných (akceptuj́ıćıch r̊uzný jazyk) minimálńıch de-
terministických automat̊u s totálńı přechodovou funkćı nad abecedou Σ = {a}, které maj́ı
právě n stav̊u a právě jeden akceptuj́ıćı stav. Odpověd’ zd̊uvodněte.
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2. [2 body] Necht’ Σ = {a, b} je abeceda a ∼X a ∼Y jsou relace na Σ∗. Pro každou z nich
rozhodněte, zda je pravou kongruenćı (rozhodnut́ı zd̊uvodněte). Pokud ano, udejte počet tř́ıd
rozkladu Σ∗/∼X resp. Σ∗/∼Y a uved’te alespoň jednoho reprezentanta každé tř́ıdy.

a) [1 bod] ∼X : u ∼X v ⇐⇒ |u| = k · |v| pro alespoň jedno k ∈ {1
2
, 1, 2}

b) [1 bod] ∼Y : u ∼Y v ⇐⇒ (|u|+ |v|) mod 2 = 0


